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Dogovor med Jusom Repen
in domačo občinsko upravo
Zunajsodno poravnavo spora bo moral sedaj odobriti še občinski svet (15. decembra)

Izrednega občnega
zbora Jusa Repen

se je udeležilo
polno domačinov

KROMA

RAJONSKI SVET

Zahodni
Kras:
božične
prireditve

Na proseških glavnih ulicah
že nekaj dni utripajoče svetijo
zvezde repatice, razpete med hi-
šami nad cestiščem, prvi svetli
znak prihajajočih decembrskih
praznikov. Domača društva z za-
hodnega Krasa so tudi ob letoš-
njih praznikih pripravila niz pri-
reditev v sodelovanju z rajonskim
svetom. Prav o teh je bil govor
med četrtkovo sejo zahodnokra-
škega rajonskega sveta. Rajonski
svetniki so dali svoj »imprimatur
pobudam, ki bodo stekle od te
srede pa vse do praznika na šte-
fanovo.

Uvod v zahodnokraške bo-
žične praznike bo prižig luči na
božičnem drevesu na Proseku. V
sredo, 10. decembra, se bodo
predstavniki rajonskega sveta, va-
ških društev in vaščani zbrali ob
iglavcu v bližini Soščeve hiše, ki ga
bodo tudi letos okrasili z lučkami
in voščilom. Ob drevesu bo zai-
grala proseška godba na pihala,
nastopili pa bodo učenci sloven-
ske osnovne šole Avgusta Černi-
goja in italijanske osnovne šole na
Proseku. Istega dne ob 20.30 bo
Slovensko dramsko društvo Jaka
Štoka v Soščevi hiši predstavilo
knjigo zamejskega pisatelja, po-
topisca, esejista, alpinista in šahi-
sta Dušana Jelinčiča Kam gre ve-
ter, ko ne piha.

Teden pozneje, 17. decem-
bra, ob 20. uri bo moški pevski
zbor Vasilij Mirk priredil koncert
v domu Skupnosti Družina Op-
čine na Božjem polju. V petek, 19.
decembra pa bo na sedežu rajon-
skega sveta na Proseku družabno
srečanje v sodelovanju z Mladin-
skim krožkom Prosek-Kontovel in
z nastopom gojencev glasbenih
šol.

V soboto, 20. decembra, ob
17. uri bo v telovadnici Ervatti bo-
žičnica športne šole polet-Kon-
tovel in ŠD Kontovel. Ob 20.30 pa
bo v cerkvi sv. Nazarija društvo
Amici del Borgo San Nazario
priredilo božične recitacije Car-
ramba che Natale.

Na štefanovo bosta na spo-
redu dva koncerta. SKD Vesna bo
priredila božični koncert v cerkvi
v Križu, Godbeno društvo Prosek
pa v telovadnici Ervatti. Oba kon-
certa se bosta začela ob 17. uri.

Po dveh letih pogajanj sta se Jus
Repen in repentabrska občina dogovo-
rila za zunajsodno poravnavo spora o
upravljanju srenjskih zemljišč in nepre-
mičnin. Repenski jusarji so na četrtko-
vem izrednem občnem zboru soglasno
odobrili osnutek transakcije z občino,
občinski svet bo to storil na seji 15. de-
cembra.

Izredne skupščine v prostorih sta-
re šole na Colu se je udeležilo res veli-
ko število vaščanov. Dokaz, da je bilo
vprašanje med krajani občuteno. V
svojem uvodnem posegu je predsednik
Jusa Repen Milan Ravbar spomnil, da je
bilo potrebno veliko srečanj in sestan-
kov, preden je s pomočjo Agrarne
skupnosti prišlo do dogovora, sprejem-
ljivega za obe strani. Srenjsko premo-
ženje je kar precejšnje: zadeva več kot
2 milijona kvadratnih metrov zemljišč
in številne nepremičnine.

Podžupan Marko Pisani je podro-
bno nakazal, kaj predvideva transakci-
ja. Duh pogodbe izžareva voljo in željo
obeh strani, da se stvari uredijo, »da se
ve, kdo je in kdo plača,« je poudaril. Jus
Repen je priznan kot pravni subjekt; raz-
delitev upravljanja je v interesu skup-
nosti. Tako bo Jus Repen upravljal zem-
ljišča in dve nepremičnini: garažo pri
Bubničevem domu in balinarsko stezo
pod Rupo. Ostale srenjske nepremični-
ne bo še nadalje upravljala občina, in si-
cer: županstvo, šolsko poslopje, poslopje
otroškega vrtca, nogometno igrišče, te-
lovadnico, Bubničev dom in parkirišče
pri stari šoli. Ampak: občina bo lahko

upravljala te nepremičnine, dokler bo-
do služile sedanjim namenom. V pri-
meru, ko bi jim spremenili namemb-
nost, bi upravljanje prešlo v roke Jusu
Repen.

Transakcija nadalje predvideva
ustanovitev nove postavke na občini. Na
to postavko bo Jus Repen prenesel
sredstva, ki jih je iztržil od leta 2001 da-
lje z oddajo v najem kamnoloma Petro-
vica, občina pa bo vložila sredstva, ki jih

je že pred leti pridobila s prodajo neka-
terih zemljišč. Skupno bo tako na tej no-
vi postavki nekaj več kot 165 tisoč evrov.
Ta sredstva bodo namenjena za posege
na domačem območju, za potrebe jusa,
na primer za ureditev ozemlja, za po-
pravilo sedežev ali za druge tovrstne po-
sege. Zelo pomembna je odločitev o
skupnem upravljanju te nove postavke.
Občina ne bo mogla razpolagati s temi
sredstvi brez soglasja Jusa Repen.

Pisani je poudaril, da je transakci-
ja »najboljša pot, da se uredi odnose
med občino in Jusom in predstavlja »os-
novo za nadaljnje nadgrajevanje dogo-
vora.« Ob tem je pohvalil osebje tehni-
čnega urada, ki je popisalo, pregledalo
in ocenilo nepremičnine ter s tem
»opravilo kiklopsko delo.«

Člani repenskega Jusa so mu pri-
trdili s soglasno odobritvijo osnutka
transakcije.

Župan Aleksij Križman je po gla-
sovanju spomnil, da pot do dogovora ni
bila enostavna, transakcija pa je »važna
postaja, ki jo je občinska uprava dose-
gla pred koncem mandata.« Dogovor je
pozdravil tudi predsednik Agrarne
skupnosti Marko Legiša, medtem ko je
Andrej Berdon izpostavil pomen zu-
najsodnega dogovarjanja z javnimi upra-
vami. Po transakciji med tržaško obči-
no in Jusom Kontovel ter transakciji
med dolinsko občino in boljunško sre-
njo je to tretji tovrstni primer urejanja
odnosov med srenjskimi organizacijami
in občinskimi upravami, je poudaril.

Transakcijo čaka sedaj še nekaj
»postaj«. Sredi decembra naj bi jo od-
obril repentabrski občinski svet. Zatem
bi moral o njej izreči pozitivno mnenje
izredni komisar za ločeno upravljanje ju-
sarskega premoženja, dokončno pa bi jo
moral potrditi deželni odbor. Šele potem
bo postala pravnomočna.

M.K.

BOLJUNEC - Na Gorici se je začel Božični sejem

Pestro dogajanje
V občinski knjižnici razstava likovnih izdelkov otrok osnovnih šol in vrtcev z območja Občine Dolina

V občinski knjižnici
v Boljuncu je
razstavljenih okoli
devetdeset
likovnih izdelkov
otrok 

KROMA

S prihodom svetega Miklavža na
Gorico se je včeraj popoldne v Bo-
ljuncu začel Božični sejem v organi-
zaciji odborništva za kulturo Občine
Dolina, ki bo odprt do torka, vsak dan
pa bodo zaznamovale najrazličnejše
prireditve. Tako so spored včerajš-
njega odprtja oblikovali kulturni de-
lavci iz pobratene Občine Kočevje z
nastopom mažoretk in godbe na pi-
hala ter pozdravom županov Doline
in Kočevja. Za danes pa so napove-
dani plesni nastop rekreacijskega
krožka Roli, nastop pevskih skupin in
pozdrav županov prijateljskih občin iz
hrvaške Istre Brtonigla, Buje, Umag in
Novigrad ter župana iz Milj. Jutri bo
koncert pevske skupine Aida iz Milj,
ki mu bodo sledili nastop pevskih sku-
pin in pozdravi županov občin Hrpe-
lje-Kozina, Piran, Koper in Sežana.

V okviru Božičnega sejma pa je
treba posebej omeniti likovno raz-

stavo Božič pri nas, ki je na ogled v
občinski knjižnici v Boljuncu. Pri
razstavi sodelujejo vsi razredi slo-
venskih in italijanskih osnovnih šol in
otroških vrtcev, ki delujejo na ozem-
lju Občine Dolina, tako da je v knjiž-
nici na ogled skoraj devetdeset izdel-
kov. Sodelujoči otroci so bili razde-
ljeni v tri kategorije: tako otroški vrtci
razstavljajo skupinska ročna dela,
učenci prvih, drugih in tretjih razre-
dov skupne likovne izdelke, učenci če-
trtih in petih razredov osnovnih šol
pa posamezne likovne izdelke.

Na odprtju, ki je potekalo v sre-
do popoldne, je dolinska odbornica za
šolstvo Alenka Vazzi posebej pohva-
lila učence ter njihove učiteljice oz.
učitelje, ki so izdelke med drugim pri-
pravili v enem samem tednu. Zdaj so
na ogled še danes in jutri od 10. do 12.
ure, v torek pa od 16. do 17. ure. Iz-
delke bo ocenila tudi žirija, ki jo se-

stavljajo Deziderij Švara, Boris Zuljan
in Ester Kočevar in ki bo izbrala naj-
boljša dela. Nagrajevanje bo v torek
ob 18. uri na Gorici v Boljuncu.

Ob priložnosti božičnega sejma
pa je občinsko odborništvo za šolstvo
pripravilo tudi več pobud, namenje-
nih izključno otrokom. Tako bo v to-
rek dopoldne skoraj dvesto malčkov
otroških vrtcev obiskalo božični se-
jem na Gorici, kjer jim bo pekarna
Ota ponudila toplo čokolado. V sre-
do dopoldne pa si bodo učenci os-
novnih šol (okoli 260 otrok) v gleda-
lišču Orazio Bobbio v Trstu ogledalo
predstavo Hansel e Gretel. Otroci
vrtcev bodo prišli na svoj račun tudi
v petek, 12. decembra, ko si bodo v
domu Antona Ukmarja-Mira pri
Domju ob 17.30 ogledali predstavo
Maček Muri v izvedbi članov Zdru-
ženja staršev Otroškega vrtca Andreja
Čoka z Opčin.

ČLOVEKOLJUBNA AKCIJA

Križ se je mobiliziral
za malega Federica

Tudi kriška vaška skupnost se
je mobilizirala za pomoč 5-letnemu
Federicu, ki se skoraj od rojstva bo-
ri proti hudi bolezni. Njegov oče je
doma iz Križa, Federicov dedek Ser-
gio Sedmak pa je v vasi znan po an-
gažiranosti v političnem, športnem
in zlasti v sindikalnem življenju. V
vasi so v ta namen ustanovili odbor
”Un aiuto per Federico - Pomoč Fe-
dericu”, za katerega odgovarja Sal-
vatore Parisi (telefon 328-6223203).

Zgodba nesrečnega Federica (
z družino živi v Villi Vicentini v ju-
žni Furlaniji) je zelo žalostna. Fan-
tek trpi za redko bolezen, ki zahte-
va draga zdravila in zelo drago
zdravljenje. Njegova družina je na-
vezala stike z bolnišnico v Housto-
nu (ZDA), kjer skupina uglednih
zdravnikov raziskuje vzroke bolezni,
za katero je zbolel Federico. Iz
Houstona so pred dnevi sporočili,
da bi fantka lahko sprejeli na zdra-
vljenje. Stroški za potovanje in za

zdravljenje naj bi znašali okrog 150
tisoč dolarjev.

Med prvimi, ki so se odzvali
klicu na pomoč družine in njenih
prijateljev, je nek podjetnik iz Go-
rice, ki je pripravljen plačati letalsko
vozovnico za Ameriko. To je seve-
da dragocena pomoč, za pot v ZDA
in za zdravljenje pa seveda ni dovolj.
Za pomoč Federicu so se med dru-
gim angažirali številni amaterski no-
gogmetni klubi iz Furlanije in iz go-
riške pokrajine, v dobrodelno akci-
jo pa se je aktivno vključila tudi kri-
ška Vesna.

Gospod Parisi nam je posre-
doval tudi številko bančnega raču-
na, preko katerega je mogoče kon-
kretno pomagati malemu Federicu.
Gre za račun pri banki Credito coo-
perativo del Friuli-Villa vicentina na
ime Valentina Nassaria in Corrado
Sedmak. Številka 07/21/0014806 -
Iban: It 10G070 8577 1400
07210014806.
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